

Месячник военно-патриотического воспитания в ДОУ, посвященный Дню защитников Отечества и проводимый в нашем учреждении, ориентирован на детей дошкольного возраста. Месячник проводился насыщенно и разнообразно. Он включил в себя тематические выставки, изготовление поздравительных открыток, выпуск стен – газеты, утренники.



Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности. Все мероприятия месяца носили массовый характер.



В мероприятиях участвовали все группы детского сада.



. оформлены книжные уголки согласно темам проводимых бесед: «Роды войск», «Слава Армии родной», «Боевая слава нашего народа», «О дне защитника Отечества», «Военные профессии», «Российская символика»

В течение месячника педагоги знакомили детей с произведениями художественной литературы:

младшая группа: А. Парошин «Дедушкин рассказ», «Рассказ ветерана», стихотворения Т. Гусаровой про папу, пословицы, поговорки об армии;

средняя группа: «Никита Кожемяка» в обр. К. Ушинского, Ю Гарей «Самолет», «Илья Муромец и соловей Разбойник», «Иван – крестьянский сын и Чудо-юдо» обр. М. Булатова, стихотворения, пословицы, поговорки об армии;

подготовительная к школе группа: А. Митяев «Почему армия всем родная», «Первый бой Ильи Муромца» Н. Кончаловский, «Слово о побоище Ледовом», «Бородино» М.Ю. Лермонтов, «Дни воинской славы», «Барин и солдатская шинель», «За правое дело сражайся смело», «Каша из топора» М.Б. Зацепина, «Мой папа» Н. Идельбая, «Рассказы о ВОВ», «Самовар» и др.

В каждой возрастной группе для родителей были оформлены информационные стенды по данной теме.



В подготовительной к школе группе оформлена стенгазета «Недаром помнит вся Россия...»



В каждой возрастной группе для родителей были оформлены фото – выставки «Мой папа в Армии служил!!!».



В детском саду прошла выставка рисунков среди воспитанников старших групп на тему: «День армии», « Мир без войны» Дети изображали своих пап, различные рода войск, пытаясь как можно достоверней изобразить солдат и военную технику Российской Армии. Во всех группах совместно с воспитателями изготавливали поделки на военную тематику, подарки папам.



На протяжении месяца велась методическая работа с воспитателями по оказанию им помощи в организации нравственно-патриотического воспитания в ДОУ. Были проведены консультации для воспитателей: «Особенности организации нравственно-патриотического воспитания в ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО», «Взаимодействие ДОУ и семьи по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников».

Однозначно то, что прошедший месяц стал очень ярким событием в жизни детей. Дети вели разговоры между собой и с воспитателями, высказывали свои впечатления и пожелания, в каких бы родах войск они хотели бы служить, как они готовятся к будущей службе, какие спортивные секции они будут посещать.